



KUGLAČKI KLUB POLICAJAC OGULIN  
[www.kk-policajac.hr](http://www.kk-policajac.hr)

## IZVJEŠĆE

o radu kluba za razdoblje između dvije Skupštine  
(18. travnja 2008. – 15. svibnja 2009.)

*Iza nas je još jedna godina ali i kuglačka sezona u kojoj je naš klub, zahvaljujući njegovom ženskom dijelu, ostvario iznimne sportske uspjehe i rezultate te ušao u povijest hrvatskog kuglanja. U 55 godina postojanja KK Policajca niti jedna njegova muška ekipa nije ostvarila takve rezultate kakve su prošle sezone ostvarile naše mlade kuglačice. Za samo tri sezone ligaškog natjecanja, kao nitko do sada tako uvjerljivo, osvojile su naslov prvaka 2. HKL zapad/jug i kroz dramatične i šokantne kvalifikacije u Gospiću, kao drugoplasirana od tri ekipe, uspjele izboriti plasman u 1. HKL. A najstarije među njima su tek maturantice koje su upravo danas završile s nastavom u srednjoj školi. Što tek reći na dvije zlatne medalje koje je jučer iz Njemačke sa Svjetskog kuglačkog prvenstva za mlađe juniorke donijela naša Jasmina Dubić? Čovjek se jednostavno mora zapitati: Je li to san ili java? Gdje je toj prekrasnoj sportskoj priči kraj?*

*Neka mi naši kuglači oprostite, o njima će biti riječi nešto kasnije, ali prvi dio ovog izvješća jednostavno je rezerviran za naše sjajne kuglačice. Zato se želim vratiti na početak protekle kuglačke sezone i podsjetiti na neke bitne stvari i činjenice koje su obilježile put u sportske visine naših cura. Kada su pretprošlu sezonu prvenstvenu utrku završile na 3. mjestu i skoro do zadnjeg kola bile u igri za osvajanje prvog mjesta, kao cilj u novoj ligaškoj sezoni zacrtali smo osvajanje prvog mjesta i kvalifikacije za popunu 1. lige. Iako su pripreme za ligaško natjecanje bile otežane zbog rekonstrukcije ogulinske kuglane, u prvenstvo se ušlo pobjedama i kod kuće i u gostima tako da je jesenski dio završen uvjerljivo na prvom mjestu sa svih 6 pobjeda iz 6 prvenstvenih utakmica.*

*Nakon tog, za neke iznenađujućeg, rezultata naše cure su i na državnim ekipnim prvenstvima briljirale. Najprije 3.11.2008. u Zagrebu na državnom ekipnom juniorskom prvenstvu U-23 (Jasmina Dubić, Nikolina Marković, Nives Poljak i Morena Rendulić), a tjedan dana kasnije, također u Zagrebu, i na ekipnom državnom mlađe juniorskom prvenstvu U-18 (Jasmina Dubić, Nives Poljak, Valentina Prpić i Morena Rendulić) naše cure su osvojile prvo mjesto i naslov ekipnih državnih prvakinja. Na ta dva državna natjecanja cijeloj Hrvatskoj su pokazale da su zaista*

*najbolja mlada kuglačka ekipa u državi. Ispred ekipa iz Zagreba, Rijeke, Osijeka, Siska, Koprivnice i niz drugih puno bogatijih klubova i gradova. Krajem 2008. godine na županijskom mlađejuniorskom natjecanju osvojile sve tri medalje. Prva Jasmina Dubić, druga Ana Puškarić i treća Morena Rendulić. Kad sam spomenuo Anu Puškarić zaboravio sam spomenuti da je ona na pojedinačnom prvenstvu KRZ u Rijeci 1.6.2008. osvojila treće mjesto u kategoriji mlađih juniorki kao i u kategoriji juniorki dok su na istom natjecanju Valentina Prpić i Morena Rendulić u paru osvojile također treće mjesto u kategoriji mlađih juniorki.*

*I onda, početkom ove godine – šok. Iznenadna ostavka Ruže Neralić na mjesto trenerice i dolazak na njeno mjesto sadašnjeg trenera Željka Stipetića. Bojali smo se da će to omesti planove koji su prethodno zacrtani ali su one dokazale i pokazale da su zrele osobe i sportašice te su, uz novog trenera Željka Stipetića i pomoćnika Ivicu Gašparovića, marljivo trenirale i nastavile sa sjajnim igrama i rezultatima u drugom dijelu sezone. Nakon nešto lošijih rezultata na pojedinačnom i parovnom državnom natjecanju za juniorke U-23, gdje nije osvojena niti jedna medalja, prva utakmica u nastavku prvenstva protiv direktnog suparnika za naslov prvaka ŽKK Šubićevca u Šibeniku, gdje je osvojen bod, dala je naslutiti ozbiljnu borbu za naslov prvaka 2. HKL. Tako je i bilo. Do kraja prvenstvene utrke sve pobjede osim utakmice u Delnicama protiv još jednih konkurentica za prvo mjesto ŽKK Goranina (zbog prijašnjih kikseva Delničanki u Vrbovskom i Ozlju utakmica nije ništa odlučivala) i na kraju uvjerljivo osvojeno prvo mjesto. Ukupno 10 pobjeda, jedan remi i tek jedan poraz, 4 boda ispred drugoplasiranih Šibenčanki.*

*Tijekom proljetnog dijela prvenstvenih borbi kuglačice su odradile još dva uspješna državna natjecanja u kategoriji mlađih juniorki. Parovno u Koprivnici uz treće mjesto Jasmine Dubić i Morene Rendulić te pojedinačno u Koprivnici i Bjelovaru gdje je opet zablistala Morena i osvojila drugo mjesto u državi.*

*Konačno, nastup na kvalifikacijama za popunu prve lige i teško ali zasluženno ispred Osiječanki za 2 čunja uz odličnu igru drugi dan Nikoline Marković i posebno Nives Poljak.*

*Kao šećer na kraju – Svjetsko prvenstvo za mlađe juniorke u Njemačkoj i Jasminin te uspjeh naše reprezentacije. Moram reći da su i Morena i Ana Puškarić i Valentina Prpić bile «na oku» izbornice Ivke Roguljić i bile na izlučnim pripremama, ali samo je Jasmina putovala u Njemačku.*

*Bravo cure! Bravo Jasmina! Ponosimo se vama. Hvala vam.*

*Sada nešto kratko o dečkima. Muška ekipa u 3. HKL zapad odigrala je još jednu sezonu ispod njihovih realnih mogućnosti. Deveto mjesto (kao i sezonu ranije), 18 bodova, tek 8 pobjeda i 2 remija uz 12 poraza slab je učinak. Posebice kada se uzme u obzir da su naši kuglači izgubili sve 4 utakmice domaćih ogleda s ogulinskim trećeligašima*

*Obrtnikom i Poštaram. Činjenica je da je i na njih utjecala rekonstrukcija kuglane i otežani tijekom priprema na kuglanama izvan Ogulina ali činjenica je da se tijekom cijele sezone nije treniralo niti trudilo koliko se moglo, a bez Treninga i ozbiljnog pristupa natjecanju nema niti rezultata.*

*U ovom muškom dijelu spomenut ću da su početkom 6. mjeseca prošle godine Andrej Vuković i Neven Dubić na regionalnom parovnom natjecanju u Rijeci osvojili dvije srebrne medalje u kategoriji U-18 i U-23, a onda otišli. Andrej u KK Obrtnik, a Neven prerasao starosnu kategoriju tako da je nakon duže vremena KK Policajac izostao s državnih prvenstava za mlađe juniore. Međutim, unatoč svim problemima na koje smo naišli i na koje ću se kasnije posebno osvrnuti, u našu Školu kuglanja uključili smo nekoliko dječaka u dobi od 11 do 14 godina i s njima bili na ekipnom kadetskom prvenstvu U-14 u Pakracu, parovnom kod kuće u Ogulinu te pojedinačnom u Pakracu i Novskoj. Naravno, zbog kratkog vremena priprema i nedovoljno treniranja nije bilo zapaženih rezultata ali iskustvo koje je stečeno je neprocjenjivo.*

*Sportskih aktivnosti i natjecanja bilo je još ali nastojao sam navesti tek ono najbitnije. O svemu podrobnije možemo čuti od trenera ženske ekipe Željka Stipetića i trenera i kapetana muške ekipe Tomislava Grdića. Također sve aktivnosti i rezultati objavljeni su na našim internetskim stranicama pa držim da nema potrebe isticati sve detalje.*

*Sada o ostalima aktivnostima i događanjima u klubu i oko kluba. Najprije o problemima. Ako se sjećate mojeg izvješća o radu sa prošlogodišnje Skupštine poznato vam je da sam tada, ali i pred dvije godine, ukazivao na određene probleme i nesuglasice u vezi sa Sportskom zajednicom. Za razliku od svih ostalih kuglačkih i sportskih asocijacija i institucija, na žalost moram ovdje konstatirati da je tretman i odnos vodećih osoba ŠZ prema našem klubu i našim sportašima sramotno diskriminirajući.*

*Ukratko ću navesti samo ono najbitnije:*

- stalna mjesečna dotacija našem klubu od 4.616,10 kn s početka 2008. godine (do 8. mj.) do kraja godine smanjena je na 3.059,30 kn ili 37% i to mimo važećeg Pravilnika o raspodjeli i zdravog razuma,*
- našoj kategoriziranoj sportašici Matei Gašparović (Rješenje HOO-a od 1.4.2008. do 1.4.2009.) nije dodijeljena niti simbolična stipendija koju su, da upoznam one koji to ne znaju, prije nje dobivali i neki koji nisu bili kategorizirani sportaši,*
- našoj Školi kuglanja Ogulin, kao punopravnoj članici ŠZ početkom 2009. godine oduzeti su svi termini na kuglani i od strane vodstva ŠZ u potpunosti je ignorirana,*
- za naših 12 kuglačica početkom ove godine dodijeljena su samo 4 sata u tjednu na kuglani za trening, a sve naše molbe i zahtjevi te spremnost da klub plati komercijalnu cijenu korištenja kuglane*

- nisu utjecale na dodjelu još nekog termina. Zbog toga su neke kuglačice privremeno prestale trenirati,
- kod raspodjele naknade za kuglačke trenere u potpunosti je zaobiđen naš klub i Škola kuglanja bez obzira na dosadašnje rezultate i kvalificirane trenere što je rezultiralo odlaskom iz kluba trenerice Ruže Neralić,
  - medijski tretman KK Policajca i Škole kuglanja Ogulin od strane oficijelnog sportskog novinara kojega plaća ŠZ i ujedno predsjednika te iste ŠZ je neravnopravan u odnosu na druge klubove, a posebno na klub kojemu je on predsjednik, itd. itd.

Na sve ovo puno puta smo direktno i javno ukazivali, tražili pomoć od nadležnih tijela ŠZ ali bez promjene. Za ŠZ naš klub je klub drugog reda. Neću niti malo pogriješiti ako kažem da se našem klubu od onih koji to nikako ne bi smjeli raditi sistematski i kontinuirano, otvoreno i pokvareno podmeću klipovi na svakom koraku. Međutim, tim i takvima otvoreno poručujem da jako griješe i neka nas puste na miru da radimo svoj posao.

Zbog tih i ostalih objektivnih problema s rekonstrukcijom kuglane tijekom protekle godine nismo uspjeli realizirati sve planirane zadaće. Nismo u potpunosti aktivirali Školu kuglanja, nismo uspjeli organizirati 4. kadetsko kuglačko prvenstvo povodom obilježavanja dana Grada Ogulina i, nakon puno godina, nismo za Dan policije organizirali tradicionalni turnir narodnim načinom. Također, zbog financijskih poteškoća nismo uspjeli nabaviti potrebnu sportsku opremu za mušku ekipu i za kadete.

U ovom izvještajnom razdoblju Upravni odbor je redovito održavao svoje sjednice po Statutu. Financijsko-računovodstvene poslove kluba sukladno važećim propisima za neprofitne organizacije vodio je Zajednički obrt «Knjigovodstvo» vl. Marijanke Petrušić i Dijane Rendulić. Uz stalnu mjesečnu dotaciju od ŠZ, iako manju nego što smo planirali, zahvaljujući ostalim sponzorima i donatorima, uspjeli smo podmiriti sve svoje obveze i svojim kuglačicama i kuglačima omogućiti nesmetano natjecanje u prvenstvu kao i nastupe na gotovo svim županijskim, regionalnim i državnim natjecanjima.

Sa današnjim danom KK Policajac ima ukupno 50 članova. Od toga 33 je redovnih članova sa pravom glasa, 14 je redovnih članova mlađih od 18 godina, 2 počasna člana i jedan podupirajući. KK Policajac je klub sa najviše registriranih kuglačica i kuglača u Karlovačkoj županiji - ukupno 38 od čega 23 kuglača i 15 kuglačica. Po radu s mlađim kategorijama postali smo prepoznatljivi širom Hrvatske.

Jedini smo kuglački klub u Ogulinu i jedan od rijetkih u Hrvatskoj sa vlastitim internetskim stranicama [www.kk-policajac.hr](http://www.kk-policajac.hr) koje su dnevno ažurirane i zbog toga dobro posjećene od ljubitelja kuglanja. Koristim priliku zahvaliti se tvrtki Infostudio d.o.o. iz Ogulina na stalnoj podršci i suradnji.

*Naš rad i sportski rezultati u 2008. godini nisu ostali neprimijećeni od sportske javnosti pa je prilikom izbora najboljih u športu Grada Ogulina za 2008. godinu 18. siječnja ove godine Jasmina Dubić proglašena najboljom mladom športašicom, a trenerica Ruža Neralić najboljim trenerom Ogulina u 2008. godini.*

*Na kraju, kao predsjednik kluba želim zahvaliti svim kuglačicama i kuglačima na postignutim rezultatima. Posebno se zahvaljujem treneru ženske ekipe Željku Stipetiću koji je uspio održati naše cure na okupu, koliko su mu obveze dopuštale raditi s njima i obavezno, na svaku utakmicu i na svako natjecanje s njima putovati. Tu ne smijem zaboraviti niti Ivicu Gašparovića koji je bio desna ruka Željku Stipetiću. Zahvaljujem se i svim ostalim članovima našeg kluba, članovima Upravnog odbora koji su se redovito odazivali na sjednice. Roditeljima naših mladih kuglačica i kuglača koji su ih pratili na utakmicama i uvijek sportski i korektno navijali za našu ekipu pripada posebna zahvala. Zahvaljujem se i svim ostalim ljubiteljima kuglanja koji su dolazili na naše utakmice i zdušno za nas navijali.*

*Za svaki oblik pomoći našem klubu zahvaljujem se svima onima koji su je tijekom protekle godine i ranije pružili. Bez toga funkcioniranje kluba bilo bi nezamislivo. Nadamo se da takva pomoć neće izostati niti u budućnosti.*

*Ovo izvješće zaključit ću konstatacijom da je iza nas jedna od najturbulentnijih godina, godina u kojoj smo uspjeli prebroditi brojne prepreke i probleme te, usprkos tome, ostvarili zapažene sportske rezultate. Predstojeće vrijeme pred nas postavlja nove izazove od kojih će najveći biti natjecanje ženske ekipe u elitnom državnom razredu odnosno 1. HKL. Od svih nas to će zahtijevati dodatni napor i zalaganje. Siguran sam da zajedništvom i angažmanom svih nas u klubu i uz pomoć prijatelja kluba i svih dobronamjernih ljudi, naše kuglačice mogu opstati u prvoligaškom društvu, a kuglači postati stabilni trećeligaši.*

*U Ogulinu, 15. svibnja 2009. god.*

**PREDSJEDNIK**

*Marijan Turković*